



Ministério da Educação
**UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL
DO PARANÁ**

UTFPR - CAMPUS PONTA GROSSA
DIRETORIA GERAL - CÂMPUS PONTA GROSSA
DIRETORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO -
CAMPUS PONTA GROSSA
PROG.POS-GRAD. ENG. ELETRICA - PG

ERRATA - EDITAL 24.2020-DIRPPG

A Coordenação do **Programa de Pós-Graduação em Engenharia Elétrica** da Universidade Tecnológica Federal do Paraná, Câmpus Ponta Grossa (PPGEE-PG), divulga a ERRATA para o Edital 24.2020-DIRPPG nos seguintes termos:

Onde se lê:

4.3 O resultado final será divulgado no dia **01 de setembro de 2020** no Edital da Secretaria do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Elétrica do Câmpus Ponta Grossa da UTFPR e no site <http://portal.utfpr.edu.br/cursos/coordenacoes/stricto-sensu/ppgee-pg/editais>.

4.4 Os recursos referentes a esta fase serão aceitos até o dia **02 de setembro de 2020** e deverão ser submetidos online pelo sistema de inscrição: <http://pg.utfpr.edu.br/pos/inscricao/candidato>. (formulário disponível no link do item 2.3).

Leia-se:

4.3 O resultado final será divulgado no dia **08 de setembro de 2020** no Edital da Secretaria do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Elétrica do Câmpus Ponta Grossa da UTFPR e no site <http://portal.utfpr.edu.br/cursos/coordenacoes/stricto-sensu/ppgee-pg/editais>.

4.4 Os recursos referentes a esta fase serão aceitos até o dia **09 de setembro de 2020** e deverão ser submetidos online pelo sistema de inscrição: <http://pg.utfpr.edu.br/pos/inscricao/candidato>. (formulário disponível no link do item 2.3).

Ponta Grossa, 31 de agosto de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **ANGELO MARCELO TUSSET**,
COORDENADOR(A) DE CURSO/PROGRAMA, em 31/08/2020, às 15:00,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
[Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1599292** e o código CRC **DBF65B3F**.

Referência: Processo nº 23064.021989/2020-06

SEI nº 1599292